

慧嫻美音

讓祖兒心花怒放

邀師兄到場 盛讚好男仔



陳慧嫻大讚劉浩龍是好男仔，令台上的祖兒十分開心。

香港文匯報訊 三場《陳慧嫻30周年演唱會》前晚假紅館圓滿結束，慧嫻雖然年近半百，但落力唱足3粒鐘不歇場，並找來樂壇天后容祖兒當表演嘉賓。二人除了合唱《痛愛》，慧嫻又玩踢爆，原來祖兒男友師兄(劉浩龍)在小時候曾跟其胞弟到其家玩，慧嫻更大讚師兄是好男仔，令台上的祖兒開心得心花怒放。

「小鳳姐！我不再穿傘裙！校長經常話我抄你，我以後穿瘦裙不穿傘裙！」

興之所至與祖兒當眾咀嚙

至於當晚戲肉可算落在表演嘉賓容祖兒及台下的師兄身上。祖兒與慧嫻除了合唱《痛愛》，又當眾咀嚙。事後慧嫻也取笑這位後輩：「叫了你不要穿高跟鞋啦！」祖兒一臉尷尬，死撐裙子太長，並聲言早已考慮過慧嫻感受。慧嫻指與祖兒有不少共同朋友如蔡一智、鄭伊健等等，曾經一起BBQ，自己早已向她提過會開30周年演唱會。祖兒承認於數個月前收到邀請，更稱無論多忙亦阻不了這次約會。

當慧嫻指自己入行30周年剛好49歲時，祖兒大讚：「你食了防腐劑？」慧嫻回應：「我在雪櫃睡覺的！」她又爆與祖兒密友師兄極具淵源，她笑道：「他(師兄)是好男仔，我細個十幾歲時，比我細10年的細佬成日帶阿龍(師兄)到我家玩，之後我們講返原來細佬成日叫我靜不要嘈家姐讀書！」祖兒卻說出不同版本：「我聽講他(師兄)話你着短褲呀。」慧嫻聞言十分尷尬，苦笑道：「阿龍細個已經咁！」

到個唱尾聲，慧嫻終難忍淚水。她娓娓道來：「以前會因感情喊，但現在覺得感情沒什麼，今次有咁多朋友撐我，近年多朋友鼓勵知道友情才可以一生一世！」慧嫻又一臉感觸道：「我不欲再想舊人及以前，要前進，黃耀明問我何解今次個唱咁多舞，我話自己懶咁耐，希望大家鍾意新的陳慧嫻！」她在安歌部分，以其名作《傻女》作結。

劉浩龍在台下默默支持當表演嘉賓的女友。

慧嫻感謝阿倫教她做運動減手背Bye Bye。

前晚慧嫻尾場騷可算天大面子，不少藝人到場欣賞，包括譚詠麟(校長)、徐小鳳、李克勤與太太、黃偉文、徐濠瑩、黎燕珊、鄭中基父親鄭東漢等。師兄則在台下默默支持當表演嘉賓的容祖兒，首度公開撐女友。慧嫻前晚實刀未老唱足3小時，握手時段除了讓歌迷歡吻及攬攬，甫見到坐第一行的寶麗金「伯樂」鄭東漢，她亦特地說：「陳慧嫻能夠成為一個歌手也要多謝鄭東漢！他是鄭中基老實！靚仔過鄭中基呀！」

此外，慧嫻亦取笑坐在控制台下的阿倫，公然問校長可有遲到，又問是否今日無馬跑？慧嫻聽得校長回答要踢波，亦感激這位好友前來。她又乘機抽水校長：「我對你唔住，我的字幕機大過你，這個終於贏到校長，從此不用寫校長可以寫陳慧嫻，我近視老花咩都有。」慧嫻又爆料指，阿倫教她做運動減手背Bye Bye肉，更特登拍Video教路，笑爆全場。她並感謝徐小鳳捧場，又稱：

大方與前男友區丁玉合照

慧嫻於慶功宴上大方與前男友區丁玉合照，並投訴對方頭暈拒幫忙聽音響，但對方已答允下次幫手。對於完騷甚為感觸，慧嫻解釋只因近月為個唱努力，本身由2月尾的123磅減至100磅，現時決心繼續保持此磅數。談到在台上大爆阿龍的事情，慧嫻笑言之前無度過，全因是事實。她又說：「祖兒亦不知我會於台上公開講，鑑於一定要阿龍在，因此我特地致電叫他來！(祖兒開騷阿龍亦無在台下)無法，他細個來我家見到我着短褲，我話有祖兒做嘉賓一定要來，他只問我細佬來不來！」對於個唱播出的短片提到吳鎮宇，她呼籲傳媒幫手，叫吳相約她食飯，更直言自己「好得閒」。

趙頌茹獻唱 女兒台下打氣

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 趙頌茹(Yu)昨日與可嵐、周美欣、亢帥克參與內地音樂節目《中國好聲音》第三季香港地區招募活動，久未公開演唱的Yu因緊張，臨場有少許失準，幸有老公周永恆(Roy)與女兒到場打氣，及獲唱歌老師雷有暉支持下重拾信心。Yu在台上獻唱後已激動得忍不住落淚，她表示自己由未結婚至現在做媽媽後，一直都很喜歡唱歌，希望大家給機會她再唱。老公周永恆指太太事前已練習了兩個星期，大讚她唱得很好。Yu接受訪問時表示現在是全職做媽咪湊女，每日利用湊女的空閒時間來練歌，她感慨地說：「21歲入行到現在31歲，十年前自己沒珍惜和努力，浪費了時間，現在也不打算再出碟做歌手，故會珍惜今次上台表演機會，今次參賽只是唱歌給大家聽，想給女兒

知道媽媽是個歌手，因為她不知我唱歌的，讓她知道媽咪為夢想努力，希望她長大後也會。」雖然台上表現有點失準，周永恆仍支持太太，並說：「她已經盡力，我知她有很大壓力，舞台對她來說像打大佬過關，她不是要唱到很高階，只想打敗心中一個恐懼，作一次挑戰。」

小肥想參加音樂真人騷

活動評判之一的小肥，坦言如有機會也想參加音樂真人騷，他笑道：「不過我年紀大，不知承不承受到這種壓力，做歌手如滿足現狀，就要透過比賽來提升更高層次。」問到做歌手仍參加比賽被人批評會否很難受，他說：「所以也是壓力之一，虛心接受批評也是好事，否則會當自己甚麼都是最好。」至於內地音樂節目是否比無錢的《星夢傳奇》更受認同，小肥說：「不可以這樣說，《中國好聲音》的參加人數很多，實力比拚更大，而且每一集都有驚喜，《星夢》只是無錢藝人參加，一山還有一山高。」

趙頌茹因緊張而失準，幸有老公周永恆與女兒到場打氣。

雷有暉、小肥、周博賢及柳重擔任第一階段選拔的評審。

羅霖不反對兒子拍拖

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 羅霖、鄺文珣、汪琳與張崇基等人昨日各自攜帶自己的子女出席《變形金剛》「誓師」開幕禮，羅霖表示與8歲兒子一樣喜歡《變形金剛》，最喜歡柯柏文和大黃蜂兩個角色，她稱不怕戲中有血腥內容影響小朋友，反而會在旁教導兒子正確知識。羅霖的大仔現已18歲，二仔16歲半，她坦言大仔已開始拍拖，但不是很親密那種，她說：「我有教兒子要做安全措施，大仔13歲時已開始問關於性方面的事，做父母就要教他們。」羅霖不反對兒子太早就拍拖談戀愛，只要不荒廢學業就沒問題。

鄺文珣就笑言嚮往與老公拍拖及過二人世界，不想因為照顧兒子而忽略身邊人，她仍希望再追生一個女兒，與兒子湊成「好」字。問她有沒有四出尋求生女秘方，她說：「都有找過，但很複雜的，有沒有小朋友都是上天給予。」提到舊情人劉愷威也已經做爸爸，她表示知道但已很久沒聯絡，她說：「之前試過出街吃飯撞見過一次，我好贊成他結婚生仔的。」汪琳也有意再生小朋友，但要等女兒再長大一些才計劃，她說：「第二胎生仔生女也沒所謂，主要是想給女兒有個伴。」



商場代表送上變形金剛玩具禮品予羅霖兒及胡梓盈。



Baby親嘴倪妮賀壽

香港文匯報訊 由Angelababy主演的電影《新娘大作战》昨在上海舉行開機發佈會，Baby還促成女神對吻，作為提前送給倪妮的生日祝福，引得媒體尖叫不斷。

發佈會上，二人經過題板問答的默契度大考驗，證明雖然是首度搭配，但相互的了解與心有靈犀已經讓這對姐妹花的組合默契十足。被問到最想送給倪妮的生日禮物，Baby笑道初吻已經沒了，不能作為禮物送了。Baby本以為只是一句玩笑，而倪妮隨後則擺出接吻姿勢，Baby立刻大方親上去，促成女神對吻，提前為倪妮送上生日祝福。因為Baby的舉動太過突然，不但引發現場尖叫不斷，不少攝影記者因為沒能抓拍這「激情」一幕，而連連大呼「再來一次」。默契大考驗環節，Baby還自爆最怕的東西是蟑螂，還因為小龍蝦的外形與蟑螂類似，而不敢吃小龍蝦，讓大家看到了女神生活中的呆萌一面。

Baby與倪妮自拍。



傅明憲望找政協出手 取消狗肉節

香港文匯報訊 (記者李思穎) 傅明憲、馬德鐘、李霖恩與太太及女兒、姚安娜與子女等昨日出席愛護動物協會活動，主要宣揚小朋友對動物愛心和責任感的訊息，身為主席的傅明憲對動物疼愛有加，對於日前內地有狗販高調售賣正待屠宰狗隻予當地愛護狗隻人士，傅明憲有留意到事件，並且轉發有關微博。她說：「很多藝人都反對吃狗肉，作為愛護動物人士也有自由發表意見，不明為何有些網民仍要鬧，不贊成你都照食，但仍要鬧，有些人真的厚顏無恥！」

有見內地吃狗肉是合法，有些超市更有狗肉出售，傅明憲坦言認識全國政協的朋友，有意找廣西政協或青聯成員朋友出手，希望可幫手取消狗肉節，更期望全國禁食狗肉，她知道狗肉節是廣西傳統，相信找廣西政府幫忙最直接，因其他大城市地方都不吃狗肉！同時愛護動物協會於廈門也有講座，教育年輕一輩。

傅明憲不諱言：「爸爸都有食過狗肉，因在內地這是上賓款，吃完後心感難過。」



梅艷芳銅像下月揭幕

香港文匯報訊 梅艷芳銅像將在7月18日於星光大道豎立，以表揚梅艷芳畢生的卓越成就及她為社會帶來的貢獻。銅像由著名雕塑家曹崇恩教授負責雕塑，整座銅像高約兩米，以藝術層面融會曹教授的美學造詣及雕塑經驗，去揣摩香港一代傳奇女性——梅艷芳的神髓和氣派，讓像將會作為梅艷芳的重要標記豎立於維多利亞海港旁，讓世界各地歌迷、廣大市民及後世也都能在這一代表性標記下一起懷念她。

梅艷芳銅像由著名雕塑家曹崇恩教授負責雕塑。